
Bizony, lebocsáttatott rám egy Vers, ami kedvesebb
a számomra, mint az egész világ

Anasz bin Málik-tól (Allah legyen elégedett vele) aki mondta: Miután kinyilatkoztatott:
{Bizony, Mi világos győzelmet biztosítottunk neked (Muhammad - Allah áldja meg és

adjon neki örök üdvösséget) Hogy így Allah megbocsássa neked}, egészen {Hatalmas
győzelem ez Allah-nál!} Szaváig [A Győzelem (vagy: A Hódítás): 1-5; Q 48:1-5]; mikor ő
al-Hudaybiya-ból volt visszatérőben, őket a bánat és nyomasztó érzés fogta el; ő pedig

már levágta, al-Hudaybiya-nál, a bemutatandó áldozati állatot és mondta: "Bizony,
lebocsáttatott rám egy Vers, ami kedvesebb a számomra, mint az egész világ."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

Anasz bin Málik (Allah legyen elégedett vele) elmondta: midőn kinyilatkoztatott a Prófétának
(Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), a Magasztos Allah Szava: {Bizony Mi világos
győzelmet  biztosítottunk  neked  (Muhammad  -  Allah  áldja  meg  és  adjon  Neki  örök
üdvösséget) (1) Hogy így Allah megbocsássa Neked a korábbi és későbbi bűnödet és hogy
beteljesítse könyörületességét Veled szemben, és hogy az Egyenes Útra vezéreljen téged!
(2) És hogy megsegítsen Téged Allah hatalmas segítséggel. (3) Ő az, Aki a megnyugvást
lebocsátotta a hívők szívébe, hogy hittel gyarapodjanak. Allah-é az egek és a föld hadai.
Allah  a  Tudó  és  a  Bölcs.  (4)  És  hogy  a  hívő  férfiakat  és  nőket  olyan  Kertekbe  (a
Paradicsomba) juttassa be, amelyek alatt folyók folynak - örök tartózkodási helyül. És hogy
eltörölje  róluk  rossz  tetteiket.  Hatalmas  győzelem  ez  Allah-nál.  [A  Győzelem  (vagy:  A
Hódítás): 1-5; Q 48:1-5]. Ez akkor történt, amikor visszatérőben volt al-Hudaybiya-ból; és a
Társakat  bánat  és  nyomasztó  érzés  fogta  el,  hiszen  megakadályozták  őket  az  Umra
elvégzésében, ami a Szerződés következménye volt; és ők úgy vélték ez nem a muszlimok
hasznát szolgálja; holott ők már le is vágták az áldozati állatokat al-Hudaybiya-nál; és a
Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: Kinyilatkoztatott rám
egy olyan vers, ami kedvesebb a számomra, mint az egész világ. Majd elrecitálta azokat.
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